

市委、市政府向周口籍新晋中科院院士李杰致贺信

□记者 韦唯 杜林波

本报讯 近日,中国科学院2021年院士增选结果揭晓,同济大学特聘教授李杰成功当选。喜讯传到李杰院士的家乡周口,全市人民为之自豪和荣耀。周口市委、市政府向李杰院士发去贺信,致以热烈祝贺和崇高敬意。

12月7日,中国科学院上海光学精密机械研究所光学中心副主任、研究员,周口驻上海人才工作站秘书长魏朝阳专程赴同济大学,把周口市委、市政府的贺信送到李杰院士手里。

周口市委、市政府在贺信中表示,此次当选中国科学院院士,是科技界、学术界对李杰多年来科技创新和杰出成果的高度认可,这不仅是李杰个人的光荣,更是周口市莫大的荣耀。月是故乡明,人是家乡亲。当前,全市上下正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九届六中全会精神,朝着全面建设社会主义现代化新周口阔步前进,迫切需要以李杰院士为优秀代表的周口籍在外英才鼎力相助,希望李院士常回家看看,一如既往地关心支持家乡经济社会发展。②9

省第十四届群星奖评奖结果出炉

我市5件作品榜上有名



音乐舞蹈大赛现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 12月8日,记者从周口市文化广电和旅游局获悉,日前,河南省文化和旅游厅下发通知,公布了河南省第十四届群星奖评奖结果,我市选送的5件优秀作品获奖。其中,小戏《七夕的夜晚》荣获河南省第十四届群星奖小戏小品曲艺大赛一等奖,小戏《桃花朵朵开》荣获河南省第十四届群星奖小戏小品曲艺大赛二等奖,民乐合奏《太昊情韵》、舞蹈《鸡毛人戏蟾》、歌曲《鹿邑小城》荣获河南省第十四届群星奖音乐舞蹈大赛二等奖。

为进一步丰富人民群众精神文化生活,提升全民文化艺术素养,繁荣群众文艺创作,为第

十九届中国群星奖选拔优秀群众文艺作品,省文化和旅游厅组织开展了河南省第十四届群星奖小戏小品曲艺大赛、音乐舞蹈大赛的选送和评奖工作,并于10月分别在南阳市、鹤壁市举办了两项大赛的决赛。经过初选、复试和决赛,河南省第十四届群星奖小戏小品曲艺大赛共评选出17个一等奖作品,15个二等奖作品,11个三等奖作品;音乐舞蹈大赛共评选出17个一等奖作品,15个二等奖作品,12个三等奖作品。

据悉,周口市文化广电和旅游局、太康县文化广电和旅游局、鹿邑县文化广电和旅游局荣获河南省第十四届群星奖集体组织奖。③2

省第五届传统武术大赛圆满落幕

我市多人获奖

□记者 窦娜

本报讯 12月8日,记者获悉,在近日公布的“武韵中原·体彩杯”河南省第五届传统武术大赛成绩单中,我市多名选手获奖。根据各项目获得名次的总分,周口市代表团团体综合排名位列第四。

据了解,河南省传统武术赛是我省着力打造的一项品牌赛事,每年举办一次。按照疫情防控要求,本届传统武术大赛由线下比赛改为线上进行。接到大赛通知后,我市代表队积极参与,挑选精兵强将,精心录制视频。

经过视频审核、专家评审等阶段,大赛落下帷幕,我市收获颇丰。武倩倩荣获女子C组其他传统拳、女子C组其他传统器械两个项目的一等奖;胡二玲荣获女子D组陈式太极拳项目一等奖;张梦羽昕荣获女子B组其他太极剑项目一等奖;陈嘉豪荣获男子A

组少林短器械项目一等奖;高涛荣获男子B组传统三类拳项目一等奖;鲁晓飞荣获男子C组陈氏太极剑项目一等奖;鲁晓飞、张璞分别荣获男子C组其他太极拳项目一等奖;段冉、张小龙分别荣获男子C组其他传统拳项目一等奖;张小龙荣获男子C组其他传统短器械项目一等奖;李洋艺荣获男子C组陈氏太极剑项目一等奖;许东阳荣获男子D组朴刀(含大刀)项目一等奖;赵保中荣获男子C组其他传统长器械项目一等奖;张小龙、赵保中荣获对练项目一等奖。

近年来,我市大力推广传承各类传统武术项目,使得一些拳种得到了传承和发展。河南省传统武术大赛不仅丰富了群众的文化体育生活,还给广大拳友提供了一个更高、更大的学习、交流、展示、切磋平台。②18

用建行手机银行 畅享智慧生活

本报讯 今年12月,建行手机银行迎来了周口第116万用户,这是建行周口分行移动金融发展的里程碑,也意味着,平均每8个周口人就有1个建行手机银行用户。

自2004年建行推出手机银行以来,经过10多年发展,建行手机银行的全国用户已经超过3.8亿人,成为集金融、非金融服务为一体的综合性APP,功能覆盖查询转账、投资理财、信用卡、消费贷款、民生缴费等各类综合化服务,深受广大用户喜爱。建行周口分行顺应互联网发展趋势,以服务全量客户为宗旨、以场景搭建为手段、以客户体验极致为目标,助力周口市民开启政务、经济、民生等城市发展方方面面的“智慧”按钮,加快推动周口智慧城市建设。

建行手机银行积极打造集账户管理、投资理财、信用贷款、生活服务于一身的移动金融生态圈,为用户提供十几大类、逾百种的优质服务;建行依托悦生活云服务平台、善融商务平台和聚合支付服务,创新推出了一系列移动支付应用场景,线上“获客、活客、留客”能力大幅增强。

近年来,建行周口分行积极

回馈社会,通过金融科技手段,提升市民的幸福感。利用“聚合支付”“无感支付”“悦生活”等网络支付服务与产品,致力于在教育、医疗、政务、交通、物业、旅游、餐饮等行业搭建智慧应用场景,充分发挥国有大行的资源整合优势,实现“客户-商户-银行”三方共赢的良性循环,也为市民带来更便捷、更新颖、更贴心的收单服务。

建行手机银行多举措保障用户交易安全,在为用户提供全方位移动金融服务的同时,让每一位用户都能放心使用。通过建行手机银行“快捷支付管理”功能,用户可随时查看自己的银行卡绑了多少快捷支付,还可以随时解除绑定、恢复绑定,让移动支付更加安全、便捷。

在现金自助服务方面,建行全面升级红外双目摄像头,依托红外生物识别技术直接采集人脸进行活体检测,结合后台人工智能深度学习算法,无需客户完成点头、摇头等动作,缩短客户业务办理时长。通过刷脸存款既提高了银行服务效率,也提升了自助渠道反洗钱的能力,更进一步保障了客户账户安全。

(张聪颖)